

# 金融服务入乡村 村银共建振乡村

## 农行郑州上街支行联合观沟村 开展“村银党建共联共建”活动

尊敬老人、孝敬老人、关爱老人是我们中华民族的优良传统。为大力弘扬中华民族传统美德，营造尊老、爱老、敬老的社会风尚，日前，农业银行郑州上街支行总支部委员会联合上街峡窝镇观沟村总支部委员会开展“村银党建共联”活动，为观沟村的老人送去节日慰问，为观沟村村民送去农业银行的惠农产品，受到老人们的肯定与欢迎。郑报全媒体记者 倪子 张俊 通讯员 樊一泓 张松涛



签约现场

### 布设惠农服务点 改善农村金融环境

“老人家，今天是重阳节，祝您节日快乐、健康长寿、福乐绵长。”活动恰逢重阳节，当天，农业银行郑州分行为观沟村42位高龄老年人准备了慰问品，该行领导对在场的观沟村耄耋之年村民嘘寒问暖，并详细问了他们的生活情况和健康状况。

此外，农行郑州上街支行还在观沟村设立了“惠农通服务点”。该服务点的设立有效解决了观沟村“支付难、结算难”问题，改善优化了当地金融支付服务环境，农户们足不出户就可轻松实现小额存取、代扣电费、转账结算的愿望，大大延伸了该行网点的服务半径，为广大村民提供了优质、便捷、全方位的现代化金融产品和服务。

### 村银优势互补 党建共建项目落地

近年来，农业银行郑州分行始终把促进“三农”业务发展作为党建工作的着眼点和立足点，坚持党建工作同服务“三农”工作同谋划、同布置、同考核，取得党建出成果、“三农”出效益的双赢效果。

为充分发挥党建对服务“三农”的引领作用，日前，农业银行郑州上街支行与上街峡窝镇观沟村的党建共建项目顺利落地。当天，观沟村党支部书记赵金安介绍

了观沟村的基本情况、党建活动、管理现状等。随后，在农业银行郑州分行党委委员、副行长李炳英的见证下，上街支行党总支书记张文生与上街峡窝镇观沟村党支部书记赵金安签订《区域化“党建共建”协议书》。随后，一行人来到党员活动室，由李炳英和赵金安为农行和观沟村的村银共建党员活动室揭牌。在村银共建党员活动室，参加活动的全体党员重温入党誓词。



慰问老人

# 探索党建新模式 助力脱贫攻坚

## 农行郑州分行积极开展党员教育实践活动

### 重走红军长征路 铭记光辉历史

为庆祝中国共产党成立99周年，重温党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，切实增强党组织的凝聚力和战斗力，日前，农业银行郑州分行组织机关党员赴卢氏县开展“抓党建 促脱贫”党员教育实践活动。

10月23日，农行郑州分行党员代表共45人来到革命老区卢氏县，沿着当年红二十五军在卢氏的行军路线，身着红军制服，开展“重走长征路”主题活动，以此来重温峥嵘岁月，重走雄关漫道，昭示“不忘初心、牢记使命”的坚定信念。

首先在红军广场，全体党员举手宣誓，重温了入党誓词和当初入党时的真诚和激情，更加坚定了为党为中国梦奋斗终生的革命信念。之后，大家步行前往官坡凤凰岭、红二十五军军部旧址，认真聆听了军史布衣第一人陈廷贤的感人故事，学习了红二十五军艰苦卓绝的革命斗争历史，深刻感受到革命先烈坚定的理想信念和不怕牺牲、前赴后继、勇往直前、百折不挠的长征精神，备受教育和鼓舞。晚上，全体党员在双龙湾镇磨口村观看了《卢氏脱贫攻坚纪实》纪录片，了解了卢氏县脱贫攻坚的艰难历程。



大家前往卢氏县政府指定扶贫点购买农副产品

### 全员购买农产品 掀起消费扶贫热潮

10月24日，全体人员前往卢氏县政府指定扶贫点购买农副产品，现场有干香菇、木耳、核桃、蜂蜜等卢氏特色农产品，员工们纷纷踊跃扫码购买，迅速掀起了消费扶贫热潮，短短一小时，就购买了近2万元的农产品。该行员工和售卖点销售人员当场留了微信等联系方式，表示回去后要向亲朋好友介绍这些卢氏特色的农产品，以实际行动解决贫困群众农副产品的销售难题，真正将“造血式”扶贫落到实处。

购买结束后，大家前往香菇种植扶贫基地进行参观考察学习，与负责人就香菇的生产、加工、销售及如何带动贫困户脱贫等情况进行了探讨。

最后，全体党员前往管道口镇，在那里卢氏县委党校的老师为大家上了一堂名为《在坚守人民立场中践行初心使命》的党课，授课老师结合当下疫情防控进行讲解，时不时和大家进行互动，引起了全体党员干部的共鸣，坚定了为人民服务的信念。

在返程途中大家纷纷表示，此次活动很受教育，在今后的的工作中，会以红军精神为榜样，继续弘扬艰苦奋斗的奉献精神，不忘初心、牢记使命，用实际行动践行入党誓言，在各自的岗位上发挥实实在在的作用，以更加饱满的热情投入到工作中去。

“因为疫情，农产品滞销。农业银行郑州分行号召员工全力替我们解决问题，太感谢他们了。”日前，农业银行郑州分行组织机关党员赴卢氏县开展“抓党建 促脱贫”党员教育实践活动，在指定扶贫点购买农副产品时，农户高兴地说道。

当天，该行机关党员重走红二十五军在卢氏的行军路线，观看《卢氏脱贫攻坚纪录片》，再次了解了卢氏县脱贫攻坚的艰难历程。农业银行郑州分行表示，通过本次党员教育实践活动，他们把党建活力转化成脱贫动力，又进行了一次有益的探索和实践。郑报全媒体记者 倪子 张俊 通讯员 张松涛